

СОВЕТСКОЕ ПРИАНГАРЬЕ

1996
30 НОЯБРЯ
СУББОТА
143 (8057)

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ
ГАЗЕТА
КЕЖЕМСКОГО
РАЙОНА
ИЗДАЕТСЯ
С МАЯ 1936 Г.

★ ВЫБОРЫ-96: ПРЕДСТАВЛЯЕМ КАНДИДАТОВ

Виктор Сергеевич Наумов



Родился 30 сентября, 1951 года в г. Братске Иркутской области.

Образование: высшее, инженер-гидротехник.

Жена: Наумова Тамара Михайловна. Имеет двух детей: Печерских Анна — 1975 г. р. и Наумов Федор — 1992 г. р.

О себе сообщает: Иркутская ГЭС — 1971 г., г. Мирный ЯАССР — 1957 г., Виллюйская ГЭС — 1972 г., служил в Советской Армии—1969—1971 гг., учился в Одесском инженерно-строительном институте г. Одесса — 1972—1977 гг., Колымская ГЭС — 1977—1983 гг.

Работал: мастером, прорабом, старшим прорабом на строительстве плотины Колымской ГЭС, Перекрывае п. Колыму 20 августа 1981 года.

В 1983 году приехал на Богучанскую ГЭС. Работал ст. инженером, заместителем начальника ПРО УС БогЭС с 1983 по 1987 г., ст. инженером ТО УС БогЭС с 1987 по 1989 г., начальником ПТО СМУ-4 УСД с 1989 по 1990 г.

С 1990 года работает предпринимателем: создал АЗМП «Тайга» по разведению пушных зверей в г. Кодкинск с 1990 по 1991 г., работал в МП «Сатурн» с 1992 по 1993 г., работал в АО «Украина» с 1993 по 1994 г., создал АО «Шельф-В» в 1994 году. В настоящее время является директором АО «Шельф-В».

Проблемы Кежемского района, города Кодкинска, малого бизнеса понимает, при наличии достаточной информации сможет принимать решения, способствующие улучшению социально-экономической обстановки в Кежемском районе.

Понимает острую необходимость создания в районе производств, создания рабочих мест. Уважает, то, что было хорошего при социализме, понимает сегодняшнее смутное время, хочет видеть будущую Россию демократической, сильной, защищенной, богатой.

Баллотируется кандидатом в депутаты райсовета по избирательному округу № 5.

Александра Григорьевна Гаранина



Родилась 18 августа 1952 г. в п. Южный Сахалинской области. После окончания средней школы в Подмоховье в 1970 г. оставила попытку продолжить образование, т. к. к этому времени детей в семье было трое (она — старшая), отец погиб, мама работала дояркой. Уехала в Пермскую область (город Чайковский) работать и помогать сестре учиться в Москве. Освоила специальность крановщица широкотрапециевидной, на заводе «Стройдеталь». В 1972 г. вышла замуж, имеет двоих детей.

В 1976 г. приехала с семьей на строительство Богучанской ГЭС.

В 1978 году поступила и закончила заочное отделение Братского индустриального института по специальности инженер-экономист. До 1990 г. работала крановщицей и постоянно участвовала в работе профсоюзной организации. Ее всегда волновали проблемы

людей, которые работали рядом с ней и ей хотелось в силу своих возможностей помочь человеку решить его вопрос.

В 1990 г. на конкурсной основе была избрана освобожденным председателем профкома треста «Спецстрой», а в 1992 г. избрана председателем Объединенного профкома АО «БогЭС». В 1995 г. — переизбрана на второй срок в этой же должности. Вся ее трудовая деятельность на строительной площадке проходит в системе Богучангэ-строй.

Баллотируется кандидатом в депутаты райсовета по избирательному округу № 7.

Дмитрий Владимирович Мельник



Родился в 1941 году 5 октября в селе Жаданы Илинского района Винницкой области. Социальное происхождение — из крестьян. В 1956 году окончил семь классов и поступил учиться в ремесленное училище г. Кустаная. После окончания училища был направлен на работу автослесарем Тугузунского ремонтного завода.

С 1962 по 1963 год работал слесарем поселка Державинск Красноярской области. Целиноградской области.

В 1963 году уехал на строительство Красноярской ГЭС. Работая, учился в школе рабочей молодежи, по окончании которой поступил в вечерний Красноярский автотранспортный техникум, который окончил успешно в 1973 году.

В 1971 году был принят в члены КПСС, является членом электропрофсоюза.

С 1971 по 1976 год был ос-

вобожденным председателем местного комитета автотранспортного управления.

В 1977 году по приглашению руководства Братскэ-строительства приехал на строительство Братской ГЭС, где работал в АТУ-3 УАТ начальником автоколонны, а с 1979 года назначен начальником АТП-12, а затем в 1988 году — директором УАТ.

50,96% в связи с образованием Строительной компании «Идэрострой» — назначен заместителем управляющего по автотранспорту.

Баллотируется кандидатом в депутаты райсовета по избирательному округу № 5.

◆ С УЛЫБКОЙ

На портретные снимки кандидатов в райсовет «СП» от 21 и 23 ноября.

Я вижу ларней на газетных страничках — И как же давно я со всеми знаком! На снимках прекрасные юные лица — Куда кандидаты:

в Совет или райком? В райком комсомола пойдут в кандидаты?

Что молоды больно, так то не беда — С годами в делах повзрослеют ребята, Газета подправит их снова тогда. А. ПЕЧЕНКИН.

★ ВЫБОРЫ-96

О РЕЙТИНГЕ КАНДИДАТОВ НА ДОЛЖНОСТИ ГЛАВЫ АДМИНИСТРАЦИИ КЕЖЕМСКОГО РАЙОНА КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ

В демократических системах выборы — центральное звено политического процесса, основной механизм формирования государственной власти. Вокруг них сосредоточена политическая деятельность различных партий, общественно-политических движений, большинства взрослого населения. Для многих людей участие в политике выборов и ограничивается. Поэтому к выборам необходимо относиться серьезно. Во всех цивилизованных странах социологи помогают избирателям сориентироваться НАКАНУНЕ выборов, считают и дав объективную оценку рейтингу (значимости) каждого из официально зарегистрированных кандидатов. Из-за отсутствия финансовых возможностей для проведения крупномасштабного исследования с опросом ВСЕХ жителей района мы выбрали референтную группу основных предпринимателей и руководителей предприятий, находящихся в Кодкинске, пытались охватить всех, но в силу разнородного характера работы некоторых руководителей мы не застали на месте. И тем не менее, более одной трети руководителей предприятий и предпринимателей, находящихся в райцентре, т. е. г. Кодкинске, удалось опросить. Этого вполне достаточно по социологическим канонам, чтобы по данной референтной группе дать объективную экспресс-оценку рейтинга зарегистрированных по состоянию на 15.11.96 года кандидатов. Вот что получилось:

Шкала оценки рейтинга кандидатов в %

№ п.п.	Кандидат	Сумма в очках	Ранг	%
01.	Боярчук В. Л.	187	3	28,1
02.	Говорский В. Е.	505	1	75,9
03.	Иноземцев В. В.	46	5	6,9
04.	Глишков Г. Н.	51	4	7,6
05.	Солдатов И. В.	223	2	33,5
06.	Полов В. И.	33	6	4,96
07.	Фролов В. П.	33	6	4,96

Материалы социологического обследования находятся у инициативной группы и могут быть предоставлены любому из кандидатов на предмет проверки их объективности. Справки по тел. 2-29-93.

Подготовил Г. ПИЛОВ.

УВАЖАЕМЫЕ ИЗБИРАТЕЛИ!

Все мы знаем, в каком положении находится наш район.

Для улучшения нашего жизненного уровня нужны кардинальные перемены, т. е. необходимы новые люди, которые будут работать в этом направлении.

Мы считаем, что такой человек есть — это главный инженер Строительной компании «Идэрострой» — ГЛИШКОВ ГЕННАДИЙ НИКОЛАЕВИЧ.

Главная задача — это завершить строительство Богучанской ГЭС, т. к. только это будет способствовать улучшению нашего с Вами благосостояния.

Мы призываем Вас на выборах 8 декабря проголосовать за кандидата на должность главы администрации района Г. Н. ГЛИШКОВА.

Начальник участков фирмы «Монолит» СК «Идэрострой» ВЛАСОВ ЮВИН МУРАЕНКО АНДРОШУК ТАРАЕВ

1866

Голосуйте за молодых!

Я хочу поделиться своим мнением по поводу кандидатов, баллотирующихся по округам в депутаты райсовета. По-моему, наша администрация города и АО «БогЭС» и так забыты чиновниками, так зачем же их еще толкают в кандидаты? Ведь они почти все пенсионеры, неужели нет

молодых специалистов? Их много, но вот такие чиновники (пенсионеры) преграждают дорогу. Давайте голосовать за молодых, им нужно заботиться о жизни города и его жителей. Пишите больше о них.

Н. МИХАЙЛОВА.

г. Кодкинск.

★ **ВЫБОРЫ-96: ПРЕДСТАВЛЯЕМ КАНДИДАТА**

Игорь Витальевич Солдатов

Родился в г. Куйбышеве (Самара) 21 июля 1956 года. Мать умерла. С 1963 года воспитывался в детском доме.

Закончил 8 классов, в 1971 году поступил на учебу в СПТУ.

ПРЕДСТОЯЩИЕ выборы в органы местного самоуправления накладывают на каждого избирателя личную ответственность за судьбу своего района. Я тоже озабочен падением жизненного уровня населения района, задержкой с выплатой пенсий, заработной платы, различных пособий. Эти и многие другие проблемы побудили меня баллотироваться на пост главы администрации и кандидата в депутаты райсовета по избирательному округу № 5.

Все мы знаем, какая финансовая ситуация в России. Поэтому сколько телеграмм, писем доносилась в центр — это долго не решит, нужно искать выход из кризиса на месте, и я знаю, что для этого нужно сделать.

Во-первых, прекратить разбазаривание (а это уже происходит) бюджета 1997 года. Не заключать кабелиных договоров в счет будущего финансирования.

Ввиду неправильного распределения и возврата средств, выделенных предприятиям на развитие района, мы создали финансовую дыру, понадеясь на краевую дотацию. Поэтому необходимо активизировать работу по возврату кредитов, ссуд и т. д., выделенных в 1994—1996 гг. под срочный завоз товаров и развитие лесной промышленности. Таких предприятий в АО, как «СТРИМ», «Украина», «Горго-Восток», «Тайга-холдинг», «Кода-лес», «Стемма» выделялись кредиты ежегодно. Где вы теперь, когда район так нуждается в помощи!

А те предприятия, у которых имеется базис и которые имеют дату рабочие места (ЗКПД, БолЭС, УП-288), обходили стороной или выделяли им ничтожно малые суммы. Распре-



11 г. Куйбышево по специальности слесарь-сборщик. В августе 1972 г. пришел на стан-

костроительный завод, где и проработал до 1986 года, имея рабочую специальность слесарь-электромонтажник.

В 1973 году без отрыва от производства закончил вечернюю школу. Тогда же был избран неосвобожденным заместителем секретаря комсомольской организации завода. С 1974 по 1976 год проходил срочную службу в рядах Советской Армии в Забайкальском военном округе.

Окончив службу, вернулся на завод и продолжил работу по специальности и заместителем секретаря комсомольской организации. В 1979 году поступил на рабфак Политехнического института, а в 1980 г. — на 1 курс этого же

института на механический факультет. В 1980 г. работал внештатным инструктором РК КПСС промышленно-транспортного отдела.

По окончании института, в 1986 году по решению заводской партийной конференции был выдвинут штатным инструктором в районный комитет КПСС. А в 1988 году переведен заведующим отделом социального развития районного исполкома.

В июле 1991 года приехал по вызову на строительство Богучанской ГЭС на должность заместителя генерального директора.

В 1992 году был избран депутатом Кежемского районного Совета. В феврале 1994 г.

принят на работу в администрацию района на должность заведующего отделом по лицензированию и внешнеэкономическим связям. В мае 1995 г. был назначен заместителем главы администрации по городу, где и работал до 25 октября 1996 г. В данное время безработный.

Женат, имеет двоих детей. Сын Михаил учится на II курсе Самарской строительной академии. Дочь Ирина заканчивает 11 класс школы № 4 г. Кудинска.

Баллотируется на должность главы администрации Кежемского района и кандидата в депутаты райсовета по избирательному округу № 5.

★ **ВЫБОРЫ-96: СЛОВО КАНДИДАТУ**

Программа нашего выживания и развития

Деление кредитов и ссуд должно идти под строжайшим контролем, т. к. эти деньги должны вернуться в государственную казну. А при правильном выделении кредитов предприятия могут активно участвовать в развитии социальной сферы района.

В том, что мы длительное время не получаем зарплату, виноваты не мы, и на первом этапе нам не избавиться от монополии по выдаче продуктов под зарплату, но ее можно уменьшить. Для этого край обязан дотировать транспортные услуги, тем самым будет снижаться цена на продукты и товары, которые мы получаем под зарплату. Чтобы дать вздохнуть жителю района и не принуждать его к приобретению товаров (часто ненужных), надо наладить ежемесячное финансирование. Люди смогут покупать продукты и товары в меньшем количестве, но зато самое необходимое и по более низким ценам и смогут продержаться в этот кризисный для всех нас период.

Особое внимание надо уделить развитию социальной среды в городе и районе. Выход я вижу в том, чтобы все производимые взаимоотношения с крупными предприятиями были выгодны социальному развитию района.

В первую очередь, это окончание строительства участка автодороги на Карабулу, переводящий транспортный доступ по пути, а следовательно, уменьшаются финансовые за-

траты на транспортные услуги. А это значит, что всевозможные районские грузы — товары народного потребления, строительные материалы, ГСМ — будут намного дешевле.

Провода взаимосвязи с БолЭС, ЗКПД, можно и несколько благоустроить наш город — забетонировать наш район, сделать пешеходную зону на центральной остановке. Чтобы нашим жителям было где отдохнуть, погулять с детьми.

Я считаю, что созданный в администрации комитет муниципальной собственности должен не только сдавать в аренду различные объекты, но и взять на свой баланс социальную сферу наших деревень. Большую часть котлованов поддержит УП-288. Необходимо освободить его от этих затрат и дать немалую вздохнуть, чтобы он принял участие в других сферах развития города и района.

Итак, как наш район дотационный и ничего не производит, то основным налогоплательщиком является предприниматель. Поэтому в данный период надо направить все силы на поддержку малого и среднего бизнеса. Поддержка выразается в предоставлении кредитов, льгот по местным налогам. Большой бизнес нас не выручит, а малый и средний, если его направить в нужное русло, даст рабочие места и возможность пережить местной продукции (мясо, молоко) из ближайших деревень. Крестьяне смо-

гут заработать или сбить свой продукт.

Часть предпринимателей (физических и юридических лиц) нужно обязать оказывать постоянную помощь в обеспечении социальными питанием, школами, учреждениями, школами, притом, понижая им налоговое обложение. Это будет выгодно и предпринимателю, и детским учреждениям, и бюджету района.

Мало внимания уделяется сельскому хозяйству. Нужно решить проблему пахотных земель и хоть немного помочь бедному крестьянину техническими средствами. Искусственно обанкротившиеся фирмы должны сдать свои технические средства в комитет муниципальной собственности, а оттуда техника должна перейти в приное хозяйство фермера-крестьянина. Этим мы дадим маленькую пока возможность фермеру возделывать землю и иметь сельскохозяйственную продукцию.

Самая незащищенная категория людей — старые и инвалиды. Ежегодно у нас на улице оказываются от 100 до 200 детей-подростков, которым негде учиться или работать. Нам в городе необходимо иметь базис СПТУ, расширить вечернюю школу, усилить спортивную базу при школах и обязательно продолжать развивать сотрудничество с центрами довузовской подготовки учащихся, с высшими учебными заведениями Красноярска и других городов России.

В последнее время из деревень, покидающих затопленные в город перешло много бабшек и дедушек. Главное для них — получить кровно заработанное — дать пенсию. Руководители Кежемского нашего района и пенсия (пусть с задержкой на несколько дней) выплачивается. Значит, с нами и мы, нужно только постараться.

В своей программе я освободил только вопросы первой необходимости. Дальнейшее существование и развитие района возможно только при выполнении программ скорейшего окончания строительства БолЭС, строительства железной дороги, развития Нижнего Приангарья, освоения и полной переработки лесных ресурсов района, освоения нефтегазового комплекса с привлечением внешних инвесторов.

Ввиду малого объема предоставленной площади и изложил кратко свою программу. Желающих более подробно познакомиться с программой и мной лично жду по вторникам с 10 до 19 часов по адресу: ул. Гангулина 8/1 (совет в театральном), тел. 2-42-17.

Если вы согласны с моей программой действия, то сделайте свой выбор 8 декабря 1996 года.

С уважением ко всем жителям Кежемского района, кандидат на должность главы администрации и кандидат в депутаты райсовета по избирательному округу № 5 И. В. СОЛДАТОВ.

◆ **ВЫБОРЫ-96: СЛОВО О КАНДИДАТЕ**

Давайте

не усложнять себе жизнь

Мы, живущие в с. Проспекино, обращаемся к населению нашего района с призывом: в день выборов 8 декабря, не отжигивайтесь дома, а, оставив все дела, придите на избирательный участок и сделайте единственно правильный выбор, который не даст нашему общему кораблю наскочить на мель, с которой потом очень трудно будет сниматься.

Наше мнение, и мы надеемся, что вы его с нами разделяете, в сложившейся обстановке общего развала в стране

руководителя нашего района менять не следует.

Если на должность главы администрации придет новый человек, он явно не будет владеть всеми сложностями обстановки в районе, и для того, чтобы четко знать, что делать в вопросах жизнедеятельности, ему понадобится — полгода, год, полтора — кто знает, сколько? А это равносильно тому, что наш общий корабль наскочит на мель. И пока тот, «новый», раскачивается, подберет себе спасательную команду, без которой, естественно, он не

капитан, нам, жителям района, легче не будет, а только хуже. Так давайте не будем усложнять себе и так — до крайности сложную жизнь.

Не будем перечислять, какой вклад в развитие района и поддержание его жизнедеятельности внес своим трудом Владимир Евгеньевич ГОВОРСКИЙ. Все это мы узнали из нашей районки, которая постоянно извещала нас о работе администрации и лично о работе Владимира Евгеньевича. Он не сидел, не выжидал, а постоянно, как глава администрации, как депутат Законодательного собрания края, как человек, который переживает за нашу с вами тяжелую жизнь, вел и велеть легкую работу по «выколачиванию» средств для жизнедеятельности района.

Давайте посмотрим на наш поселок Проспекино. На сегодняшний день у нас работает школа, у нее есть запас дров, имеется постоянное энергоснаб-

жение, есть водовозная машина, два раза в неделю ходит автобус из города, отремонтирована ЛЭП Кудинск — Проспекино, подготовлена в начале ноября зимняя дорога. И все, что мы имеем на сегодняшний день, произошло через Владимира Евгеньевича.

Мы, жители п. Проспекино, считаем, что Владимир Евгеньевич Говорский находится на своем месте, и обязательно поддержим его 8 декабря.

Жители п. Проспекино:
СИДОРОВА Г. С. — учитель ПМРО
ДУРНЕВ А. В. — рабочий
МОНЕЦ Т. И. — страховой агент
ШУМ В. Т. — мастер ЖХК
СУЗДАЛЕВА Л. Н. — пенсионер
КИРЮНИН Д. А. — библиотекарь
КОРЕНЦОВА Н. В. — работница ПСХ УП-288/14
ИЗМАЙЛОВА Л. Н. — начальник т/о и другие, всего 18 подписей.

лучших земельные участки в микрорайоне «Лукоморье» III-й очереди индивидуальной застройки, что 1 декабря (воскресенье) с. г. СОСТОИТСЯ ОБЩЕЕ СОБРАНИЕ ЗАСТРОЙЩИКОВ по вопросам электро-снабжения и строительства подъездных дорог к участкам.

Сбор в 11 часов; место — микрорайон «Лукоморье», трансформаторная подстанция.

Поздравляем!

ПОЗДРАВЛЯЕМ ТАМАРУ НИКОЛАЕВНУ ТОКАРЕВУ С ЮБИЛЕЕМ!

Дорогая Тамара Николаевна!

Мы счастливы, что Случай и Судьба распорядились так, что наши дети получили возможность учиться у Вас — Учителя с большой буквы.

Нам всем выпало жить в смутное время, когда все пе-

ревернулось, доброта, порядочность, искренность стали «неמודными», а Вы, невзирая на обстоятельства, несете нашим детям Добро, Тепло, Ласку. Вы любите их, а они — Вас.

Пусть побольше в вашей жизни будет радостей, удач, пусть хорошее настроение, бодрость духа никогда не оставляют Вас!

Будьте здоровы, любимы, счастливы!
С уважением, признатель-

ностью и любовью — родители учащихся 2-го класса СШ № 4.

◆ **Кежемское авиапредприятие ПРИГЛАШАЕТ НА ПОСТОЯННО РАБОТУ:** водителя автобуса, тракториста, водителя автобуса, тракториста.

За справками обращаться в отдел кадров авиапредприятия по тел. 2-45-65.

1863

два платяных шкафа, кроватка, поручалась, два прикроватных тумбочки, мягкий уголок, шифоньер, прихожка светлая с антресолями.

Контактный телефон 2-27-85, в вечернее время.

1860

◆ **ОТДЕЛ АРХИТЕКТУРЫ ДО-ВОДИТ ДО СВЕДЕНИЯ инди-видуальных застройщиков, по-**

★ ВЗГЛЯД НА ПРОБЛЕМУ

С государством шутить не принято

торые не могут принести даже в кошмарном сне. Газетные кредитов должно было произойти каждые 15 дней (это при том, что мука или ГСМ заводится на год).

У меня есть официальные расчеты на отвлеченную организацию. Так, предприятие, взявшее кредит в 100 млн. рублей, должно было вернуть к концу годового срока 4 млрд. 796 млн. 312 тыс. рублей!!! Такого мороза даже представить себе невозможно, но это так (кому интересно, я могу ознакомиться с расчетами). В результате предприятия, взявшие кредит, буквально за полгода отдали в пользу государства не только то, что взяли, но и те оборотные средства, которые имели, по сути, ликвидировали экономическую ситуацию. 4 апреля 1995 года правительство напомнило и перенесло возврат кредитов на 10 лет, начиная с 1998 года. Так что те, кто ожидают отдачи от этих средств, могут подождать 2008 года, а в

реальности их просто спишут, потому что все уже давно возвращено и брать повторно не у кого.

В очередной раз подтвердилась старая истина — государство обмануть невозможно. Так было и с обменом денег, и со сбережениями граждан, и с ваучерами, и с займами под выдучен машин в 1993, и... Список можно продолжать до бесконечности.

И еще один момент. По этим кредитам на меня в различные инстанции, вплоть до президента, были направлены 4 анкеты. Преемляли многочисленные комиссии, долго и упорно разбирались, но никак криминала найти не смогли. На проверки тратились огромные средства, и только сейчас, к большому сожалению и гражданскому, что мог быть автором этих посланий.

В. Е. ГОВОРСКИЙ,
глава администрации Кежемского района.

★ ВЫБОРЫ-96: МНЕНИЕ ИЗБИРАТЕЛЯ

Мне импонирует его программа

сегодняшних руководителей АО «БогЭС»: Б. В. Ефимов, В. А. Калябин, Л. И. Найдко, Г. Н. Глишков, Н. Н. Вертунов, А. И. Мусатов и др. (возрастная планка 35—45 лет). Произошла грандиозная смена руководства, но строительство не остановилось и даже наращивает темпы.

Знакомлюсь с программами всех кандидатов. Что такое программа? Это мысли, идеи и пути их воплощения. В этом плане мне импонирует программа В. В. Инноземцева. Если мы выберем его главой администрации района, то, я думаю, и команду свою он подберет соответствующую. Уверен, хуже в районе не станет. У молодых есть родители и кому, как не молодым, знать тяготы престарелых, ветеранов, инвалидов, пенсионеров, им трудно понять и проблемы подростков, молодежи.

Обращаясь к тем, кто прокладывает нынешние политические и экономические реформы. Вспомните: наши отцы и деды пережили первую мировую и гражданскую, коллективизацию и Отечественную, их с нами почти уже нет. На нашу долю пришлось нынешние реформы (такова уж наша история), и чем быстрее мы преодолеем трудности, тем легче будет жить нашим детям, внукам.

Дорогие избиратели! Выбор за вами, но, по моему, главой района должен стать Владимир Васильевич ИННОЗЕМЦЕВ — молодой, энергичный мужчина, а в помощь ему — такой же депутатский корпус.

В. КОНЕВ,
слесарь фирмы «Монолит» АО «БогЭС», 52 года.
От редакции: В. Е. Говорскому — 43 года, В. В. Инноземцеву — 40 лет. Они люди ОДНОГО поколения.

ОБРАЩЕНИЕ

Геннадий Николаевич принял самое активное участие в строительстве села Заледово для переселения жителей из затопляемых поселков, в строительстве и сдаче в эксплуатацию Чабовского моста, моста через р. Мура. Прекрасно знает, в каком состоянии находится эти поселки теперь и что их судьба зависит от завершения строительства Богучанской ГЭС.

На строительстве Богучанской ГЭС Геннадий Николаевич с 1985 года, работал прорабом, начальником участка на строительстве промышленных объектов, с 1989 по 1992 год возглавлял ПМК в с. Заледово.

В настоящее время являет-

ся главным инженером Строительной компании «Гидрострой». Находясь на этой должности, вносит большой вклад в скорейшее завершение строительства Богучанской ГЭС.

Мы считаем, что Геннадий Николаевич — достойный кандидат.

И Вы, Уважаемые Избиратели, сделайте правильный выбор, проголосовав за него.

Директора фирм «Монолит» — А. А. Смирнов, «Строимеханизация» — А. И. Мусатов, «АТП» — Д. В. Мельник, ЛПУ — Л. А. Олхов, «Горид» — А. Н. Деменков, от имени работников Строительной компании.

Уважаемые инвалиды и семьи детей-инвалидов!

ОТДЕЛ КУЛЬТУРЫ СОВМЕСТНО С ОТДЕЛОМ СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ ПРИГЛАШАЕТ ВАС на праздничный концерт в РДК «Рассвет».

Концерт для детей состоится 1 декабря в 14 часов, для взрослых — 3 декабря в 14 часов.

Нежданно явится беда. Плечом к плечу боритесь с ней;

Две пары рук куда прочней. Еще осталось пожелать Детей хороших воспитать. И знаете, это не секрет: Вот пролетит немного лет, И мы нарванем к вам опять — На золотой у вас гулять.

Семьи Мельберг, Фокус, Рудый.

★ ВЫБОРЫ-96: ПОЧЕМУ Я ГОЛОСЮ ЗА ГОВОРСКОГО

ШУБИНА ЭЛИНА ВИКТОРОВНА: учитель школы № 4:

Владимир Евгеньевич проявил себя как компетентный, деловой и уравновешенный руководитель района.

Кандидаты, зарегистрированные на должность главы администрации, в большей или в меньшей степени всем известны. Но если один неплохо знает сельское хозяйство, то совершенно далеки от городских проблем. И наоборот: имея представления о нуждах горожан, совершенно не знают проблем сельчан.

Говорский же пытался в силу своих возможностей решать вопросы перспективного развития всего района. Я, как бывший член комитета солдатских матерей и отцов, благодарна ему за то, что в течение шести лет, когда мне приходилось порой нелегко, Владимир Евгеньевич как морально, так и материально поддерживал наш комитет. Именно поэтому он не распался, как у наших соседей из Богучанского и Мотыгинского районов.

Думаю, многие матери и отцы студентов будут голосовать за него, так как он в период оубов финансовых затруднений поддерживал их. Нравится мне и тот факт, что в силу своих возможностей он думает и заботится о духовной и культурной жизни жителей района.

Понятно, что многое ему не удалось решить, но нужно быть совсем близоруким, чтобы не видеть, что многие острые проблемы района он решил на своем уровне не может. Убеждена, что большинство пенсионеров и молодежи будут голосовать за Говорского, ведь они знают, что он сделал для них немало. На мой взгляд, максимальное количество учителей и врачей понимают, что Владимир Евгеньевич старался помочь им в это трудное время, а значит, будут голосовать за него.

Так хочется верить, что выборы завершатся одним туром и бюджетные деньги не будут растрачены попусту.

СЕМЬЯ ИВАНОВЫХ, г. Козьмодемьянск:

Отрадно отметить, что, несмотря на тяжелую экономическую ситуацию, постигшую страну в целом, а наш Кежемский район в частности (уничтожая особенности района, которые все мы, увы, прекрасно ощущаем на себе), администрация района под руководством В. Е. Говорского не только решает насущные проблемы сегодняшнего дня, но и думает о дне завтрашнем, не забывая о лозунге недавнего прошлого: «Кадры решают все».

Сколько молодых коллег учатся сейчас в вузах и других учебных заведениях крупных городов России, где получить необходимые знания и вернуться домой, где применять их с пользой для родного города! И многие из них уже чувствуют, что на них надеются, их, молодых специалистов, уже ждут, о них заботятся. Именно такую заботу почувствовала и наша семья.

Сейчас старшая дочь — студентка II курса Красноярского Государственного педагогического университета историко-немецкого отделения. Учится успешно. В октябре мы узнали, что наша Леночка стала одним из обладателей районной стипендии. Нет необходимости объяснять, что эта материальная помощь — существенная поддержка нашей студентке. От ее имени и от нашей семьи выражаем благодарность В. Е. Говорскому, желаем здоровья ему и успехов на выборах.

В. КОСТРИКОВ, главный механик ОИТК УП-288/14:

В недавнем прошлом по долгу службы мне часто приходилось не только встречаться, но и вплотную работать с главой администрации района В. Е. Говорским.

Потому в подготовке к зимнему периоду, обеспечен продуктами питания, горюче-смазочными материалами, надлежащими пассажирскими перевозками и т. д. Поэтому я предлагаю сделать правильный выбор и отдать свой голос 8 декабря за ставшимся к нему, умеет до конца выслушать, вынести в

трудных экономических условиях наш район выглядит гораздо лучше других. Он подготовлен к зимнему периоду, обеспечен продуктами питания, горюче-смазочными материалами, надлежащими пассажирскими перевозками и т. д.

Потому я предлагаю сделать правильный выбор и отдать свой голос 8 декабря за ставшимся к нему, умеет до конца выслушать, вынести в

ОБРАЩЕНИЕ

ВETERАНОВ ВОВ, ВETERАНОВ ТРУДА, ПЕНСИОНЕРОВ г. КОДИНСКА КО ВСЕМ ИЗБИРАТЕЛЯМ РАЙОНА

8 декабря 1996 года состоится выборы главы Кежемского района. Активно участвуя в выборах главы администрации, мы можем существенно повлиять на экономическую политику и социальное положение в районе. Поэтому мы обращаемся ко всем избирателям района с призывом отдать свои голоса в день выборов за кандидата на пост главы администрации района Владимира Евгеньевича ГОВОРСКОГО.

В. СЕВЯК, председатель совета ветеранов ВОИ, М. ЧУКЛИН, председатель совета ветеранов ВОИ, КЛЕЙМЕНОВА, ВОЛОГЖИНА, КОЛПАКОВА и др. — 27 декабря.

1870

ТЕЛЕГРАММА В НОМЕР

Администрация Недокурского сельсовета поддерживает кандидатуру Говорского В. Е. на пост главы администрации района и призывает всех жителей района отдать свои голоса за Говорского. Считаем, что вы не ошибетесь.

В. Л. Брюханов — глава администрации, работники администрации: **З. В. Сентебова, А. Н. Саенко, Л. Н. Мотина, О. Н. Баширова, Т. В. Лимерова, А. В. Берхотуров** и другие.

В последнее время мои оппоненты усиленно муссируют вопрос о кредитах под завоз продуктов в северные районы, полученных в 1994—1995 годах. Принцип работы — беруться с потолка и о чем-то говорят, они сами не понимают. Вынужден вновь обратиться к вам, хотя на страницах «Советского Приангарья» я уже освещал вопрос кредитов.

Действительно, благодаря моей настойчивости и моим заместителям мы сумели «выбить» львиную долю кредитов, отпущенных районом Красноярского края (приходилось неоднократно работать напрямую с Москвой и даже помогать краю). Перечень товаров, которые можно было под них завозить, был строго ограничен. Это ГСМ, мука, сахар, соль, кондитерские изделия, некоторые позиции также были исключены из перечня распределения Шахара. То есть завозились товары первой необходимости, на которых нельзя было быстро сделать оборот.

Кредиты получили 53 торговые организации и малые предприятия — практически все, кто обращался. Но, как всегда, государство жестоко обмануло нас, северян. Были установлены такие процентные ставки и условия возврата, ко-

В ПЕРИОД предвыборной кампании на страницах «Приангарья» нас, избирателей, знакомых с кандидатами и их программами. Ставшие избиратели и группы поддержки выступают в пользу тех или иных кандидатов, поэтому и я хочу высказать свое мнение и, может быть, как-то повлиять на выбор в пользу одного из них. Сразу оговорюсь, что ни с одним из кандидатов на пост главы района лично не знаком, но, кроме Фролова, все знаю (я в Козьмодемьянске с 1979 г.).

Начну с нынешнего главы администрации В. Е. Говорского. В случае избрания его на второй срок, на мой взгляд, его команда (т. е. заместители) вряд ли изменится, а это означает, что все пойдет по накатанной дорожке. Человек, проработавший на выборах должностка много лет (второй секретарь РК КПСС, председатель райисполкома, глава администрации района), вполне или невольно привыкает к этому, черствителем не становится ответственности, поэтому мое мнение таково — нужна свежая, молодая, предпринимчивая голова. Мне может возражать, что нужен опыт работы, но давайте посмотрим на

8 ДЕКАБРЯ всем нам предстоит сделать очень ответственный шаг, от которого будет зависеть не только наша личная жизнь, но и жизнь всего района. Сделать этот шаг успешно было бы крайне необходимо.

Все мы прекрасно понимаем, что благосостояние района во многом зависит от ввода в эксплуатацию агрегатов Богучанской ГЭС. Получаемая электроэнергия определяет район на более высокий уровень.

Для решения этих и многих других жизненно важных проблем района коллектив Строительной компании и АО «БогЭС» выдвигает кандидатом на должность главы администрации Геннадия Николаевича ГИЛКОВА. В районе он не новичок, и ему, как никому другому, известны все проблемы района. Ведь именно

Поздравляем!

Сердечно поздравляем с серебряным юбилеем семилетней жизни Наталью Викторовну и Вячеслава Ивановича АРХИПЕНЮ!

Желаем много-много благ, живите дружно — только так! Не зная сон и прочих бед, живите много-много лет. А впрочем, мало ли когда



22.25 Музыка всех поколений.
22.40 Кто во что горазд.
22.55 «Страники». Х. ф.
00.30 Горячая десятка.

СРЕДА, 4

ПОНЕДЕЛЬНИК, 2

6.00 ТЕЛЕУТРО.
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 01.25 НОВОСТИ.
9.15, 18.20 «Новая жертва».
10.05 Что? Где? Когда?
11.10, 14.45, 15.20 Мультфильмы.
11.30, 19.35 Угадай мелодию.
12.10 В эфире «Мир».
13.00 «48 часов». Х. ф.
15.45 Марафон-15.
16.00 Звездный час.
16.40 «Карин и ее собака».
17.05 ДЖЭМ.
17.30 Вокруг света.
19.10 Час пик.
20.00 «Мы».
20.45 Спокойной ночи, малышки!
21.00 ВРЕМЯ.
21.45 «Бага-2». Х. ф.
22.50 «Серебряный шар».
23.35 Футбольное обозрение.
00.05 «Пловец». Х. ф.

КАНАЛ «РОССИЯ»

7.00, 8.25 Утренний экспресс.
7.35, 13.30 Мультфильмы.
8.55 Ретро-шлягер.
9.20 «Дорога редакция».
9.45, 20.20 «Санта-Барбара».
10.50 Русское лото.
11.30 «В рабочий полдень».
12.20 «Жестокая фантазия».
Худ. фильм.
13.55 «Деловая Россия».
14.25 Сам себе режиссер.
15.25 «Иванов, Петров, Сидорова и другие».
16.05 Футбол без границ.
16.35 «За околицей».
16.50 Лукоморье.
17.15 Там-там новости.
17.30 Блок-нот.
17.45 Игра всерьез.
18.25 Л-клуб.
19.10 Момент истины.
21.20 Особо важные персоны.
21.35 Скрытой камерой.
20.05 «На острие ножа». Х. ф.
23.00 Телевосток.
23.30 «Эх, дороги».
00.30 Неделя «Высокой моды».
00.55 Музыка всех поколений.
01.10 Не спи и смотри.

ВТОРНИК, 3

6.00 ТЕЛЕУТРО.
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 0.25 НОВОСТИ.
9.15, 18.20 «Новая жертва».
10.05 «Мы».
10.50, 20.00 «Чтобы помнили...»
11.30, 19.35 Угадай мелодию.
12.10 В эфире «Мир».
12.55 «Гардемарины, вперед!».
1-я серия.
14.10 Брайн-ринг.
15.20 Мультфильм.
15.45 «Веселая компания».
15.55 «Мультитролли».
16.10 Волшебный мир, или Синема.
16.40 «Карин и ее собака».
17.05 «...До 16 и старше».
17.30 Вокруг света.
19.10 Час пик.
20.45 Спокойной ночи, малышки!
21.00 ВРЕМЯ.
21.45 Боевик «Телухранитель».
23.30 «50х50».
00.45 Пресс-экспресс.

КАНАЛ «РОССИЯ»

7.00, 8.35 Утренний экспресс.
7.35 Мультфильмы.
8.05, 15.00, 20.00, 00.00 ВЕСТИ.
9.05 Ретро-шлягер.
9.35 «Дорогая редакция».
10.05 20.20 «Санта-Барбара».
13.15 «Деловая Россия».
13.45 «Иванов, Петров, Сидорова и другие».
14.25 Проще простого.
14.55 «Матвеев и компания».
15.20 Антонимы собеседники.
15.45 «За околицей».
16.00 Лукоморье.
16.25 Там-там новости.
16.50 Блок-нот.
17.05 «Челленджер».
17.35 «Зоркая опора».
17.45 Точка опоры.
18.15 Чрезвычайный канал.
18.40 Лидер-вагон.
19.10 Особо важные персоны.
19.25 Подиум Д'Арт.
21.20 Раз в неделю.
22.00 Телепотеря.

6.00 ТЕЛЕУТРО.

9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 1.35 НОВОСТИ.
9.15, 18.20 «Новая жертва».
10.05 ТЕМА.
10.45 В мире животных.
11.30, 19.35 Угадай мелодию.
12.10 В эфире «Мир».
12.55 «Гардемарины, вперед!».
14.10, 15.20 Мультфильмы.
14.15 Брайн-ринг.
15.55 До-ми-соль.
16.10 Зоо джунгли.
16.40 «Карин и ее собака».
17.05 Тет-а-тет.
17.30 Вокруг света.
19.10 Час пик.
20.00 ТЕМА.
20.45 Спокойной ночи, малышки!
21.00 ВРЕМЯ.
21.45 «Музыка для декабря».
Худ. фильм.
23.40 «Смехопанорама».
00.15 «Сломанная подкова».
Худ. фильм.
01.35 Пресс-экспресс.

КАНАЛ «РОССИЯ»

7.00, 8.35 Утренний экспресс.
7.35 Мультфильмы.
8.05, 12.00, 15.00, 20.00, 00.00 ВЕСТИ.
9.05 Ретро-шлягер.
9.30 «Дорогая редакция».
9.55, 20.20 «Санта-Барбара».
11.00 «За околицей».
11.15 «Арабские Эмираты сегодня».
11.25 «В рабочий полдень».
12.20 «Овод», 2-я серия.
13.40 «Деловая Россия».
14.10 «Иванов, Петров, Сидорова и другие».
15.20 Проще простого.
15.45 Момент истины.
16.30 Лукоморье.
16.50 Там-там новости.
17.05 Блок-нот.
17.20 «Челленджер».
17.50 «Здоровье».
18.00 Астрология любви.
А. Вески.
18.25 Ваше право.
18.55 Клуб губернаторов.
19.25 Музыка всех поколений.
19.40 Особо важные персоны.
21.25 Программа «Аншлаг».
22.00 «Гарем», 1-я серия.
23.45 Мультфильмы для взрослых.
00.30 «Кто во что горазд».
00.45 Не спи и смотри.

ЧЕТВЕРГ, 5

6.00 ТЕЛЕУТРО.
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 01.10 НОВОСТИ.
9.15, 18.20 «Новая жертва».
10.05, 23.45 Футбол. Лига чемпионов.
12.10 В эфире «Мир».
12.55 «Гардемарины, вперед!».
3-я серия.
14.05 Мультфильм.
14.15 Брайн-ринг.
15.20 Мультфильм.
15.45 Лего-го.
16.10 Тинтоник.
16.40 «Карин и ее собака».
17.05 Рок-урок.
17.30 Вокруг света.
19.10 Час пик.
19.30 «Джентльмен-шоу».
20.00 «Моя семья».
20.45 Спокойной ночи, малышки!
21.00 ВРЕМЯ.
21.45 Футбол. Лига чемпионов.
01.30 «Обоз».
02.20 Пресс-экспресс.

КАНАЛ «РОССИЯ»

7.00, 8.35 Утренний экспресс.
7.35 Мультфильмы.
8.00, 12.00, 15.00, 20.00, 00.00 ВЕСТИ.
9.05 Ретро-шлягер.
9.30 «Дорогая редакция».
9.55, 20.20 «Санта-Барбара».
11.00 «За околицей».
11.25 «В рабочий полдень».
12.20 «Овод», 2-я серия.
13.40 «Деловая Россия».
14.10 «Иванов, Петров, Сидорова и другие».
15.20 «Абзац».
16.15 Лукоморье.
16.40 Там-там новости.
17.05 Блок-нот.
17.20 «Челленджер».
18.00 Видеофильм.

18.30 «Темная» для И. Глазунова.
18.45 Новое пятое колесо.
19.25 Особо важные персоны.
19.40 Рентарм.
21.25 «Кто во что горазд».
21.40 Баскетбол.
23.20 Не спи и смотри.
00.30 Музыка всех поколений.

ПЯТНИЦА, 6

6.00 ТЕЛЕУТРО.
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 00.20 НОВОСТИ.
9.15, 18.20 «Новая жертва».
10.10 Угадай мелодию.
10.10 «Моя семья».
10.50 Пока все дома.
11.25 Игрой, гармонь любимая.
12.10 В эфире «Мир».
12.55 «Гардемарины, вперед!».
14.15 Брайн-ринг.
15.20 Мультфильм.
15.45 «Веселая компания».
15.55 «Василиса прекрасная».
Худ. фильм.
17.10 Повесть о нормальном человеке.
17.30 Вокруг света.
17.55 Поголовек и закон.
19.45 Поле чудес.
20.45 Спокойной ночи, малышки!
21.00 ВРЕМЯ.
21.45 «Убийство рок-звезд».
Худ. фильм.
23.35 Вклад.
00.40 Комедия «Сделано в Америке».
02.35 Пресс-экспресс.

КАНАЛ «РОССИЯ»

7.00, 8.35 Утренний экспресс.
7.35, 18.15 Мультфильмы.
8.05, 12.00, 15.00, 20.00, 00.00 ВЕСТИ.
9.05 Ретро-шлягер.
9.30 «Дорогая редакция».
9.55, 20.20 «Санта-Барбара».
11.00 «Ле Монти».
11.30 «В рабочий полдень».
12.20 «Овод», 3-я серия.
13.30 «Деловая Россия».
14.00 «Иванов, Петров, Сидорова и другие».
14.40 «За околицей».
15.20 «Дети Ченин».
15.45 Новое пятое колесо.
16.55 Лукоморье.
16.55 Там-там новости.
17.10 Блок-нот.
17.25 Империя игр.
18.40 Бесконечное путешествие.
19.05 Особо важные персоны.
19.20 Сам себе режиссер.
21.25 Ночное randevu.
22.15 «Гарем», 2-я серия.
00.45 Музыка всех поколений.
01.00 Адамово яблоко.

СУББОТА, 7

8.00 «Ожерелье для моей любимой». Х. ф.
9.15 Мультсериал.
9.45 Домашний библиотек.
10.00, 15.00, 18.00 НОВОСТИ.
10.10 Слово пастыря.
*10.30 Не звай.
11.00 Утренняя почта.
11.35 СМАК.
11.55 Возвращение Третьяковки.
12.25 «Ярослав Мудрый». Две серии.
15.20 Очевидное-невероятное.
15.50 Союзмультфильм представляет.
16.45 Америка с М. Таратуттой.
17.15 «Колесо истории».
18.25 «Ералаш».
18.55 Детектив «Змеелов».
20.45 Спокойной ночи, малышки!
21.00 ВРЕМЯ.
21.40 Что? Где? Когда?
23.00 «Каламбур».
23.30 «Дикие ночи». Х. ф.
01.45 Пресс-экспресс.

КАНАЛ «РОССИЯ»

8.00, 11.00, 18.00, 00.00 ВЕСТИ.
8.25 Лукоморье.
9.10, 10.25 Мультфильмы.
9.45 «По вашим письмам».
10.10 «Книжная лавка».
10.30 Вертикаль.
11.15 «Здоровье».
11.30 Доброе утро.
12.00 21 кабинет.
12.25 Антонимы собеседники.
12.55 Грощ в квадрате.
13.25 «Поэт в России — больше, чем поэт».
13.50 Проще простого.
14.20 «Охотник. Последняя схватка», 1-я серия.
15.10 «Ничего, кроме...».
15.25 Де факто.

КАНДИДАТЫ ПРИНЯЛИ ВЫЗОВ

Согласно проведенной агентством «лобаль» жеребьевке в прямом телевизионном эфире выступят кандидаты на должность главы администрации в следующие дни:
2 декабря, понедельник — В. Е. Говорский, Г. Н. Глиников
3 декабря, вторник — В. Л. Боярчук, В. Н. Попов
4 декабря, среда — В. Е. Говорский, И. В. Солдатов, В. П. Фролов
5 декабря, четверг — В. Л. Боярчук, В. В. Иноземит
6 декабря, пятница — теледебаты. Начало передач в 8 декабря, воскресенье, в 21.30 — за самые актуальные вопросы телезрителей учреждены призы.

НОВУ Виктору Федоровичу, лечащему врачу УСТЕНКО Светлане Анатольевне и всему медицинскому персоналу отделения за неоднократное оказание мне срочной медицинской помощи, за их чуткое внимание, заботу и моральную поддержку.
Пусть всегда вам сопутствует удача в жизни и вашей нелегкой работе.

БРЮХАНОВ Андрей Андреевич.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 8

8.00 «Сломанная подкова».
Худ. фильм.
9.20 Мультфильмы.
10.00, 15.00, 23.00 НОВОСТИ.
10.15 Непутевые заметки.
10.30 Пока все дома.
11.10 Утренняя звезда.
12.00 Служу России.
12.30 Игрой, гармонь любимая.
13.00 Русский мир.
13.30 Подвояная одиссея команды «Куратор».
14.25 Смехопанорама.
15.20 Программа «Приглашение к музыке».
16.05 Клуб путешественников.
16.50 Как-то раз.
17.00 Мультифрейерк.
17.45 Один на один.
18.15 Счастливый случай.
19.05 Концерт Ю. Антонова.
20.00 ВРЕМЯ.
20.50 Комедия «За бортом».
23.20 Детектив «Меч и весы».

КАНАЛ «РОССИЯ»

8.00 Лукоморье.
8.25, 17.40 Мультфильмы.
9.10 «Лотос-эллион».
9.25 Пидирим.
9.55 Устами младенца.
10.30 Присяга.
11.00, 18.00 ВЕСТИ.
11.15 Парламентская неделя.
12.00 Человек на земле.
12.35 Книжная лавка.
12.55 Телеатар. А. Аверченко.
«Муж... как много». «Драма в доме Букинских».
13.25 Проще простого.
13.55 Репортер.
14.10 «Охотник. Последняя схватка», 2-я серия.
14.00 «Ничего, кроме...».
15.15 Диалоги о животных.
15.45 Караоке по-русски.
16.15 Вера Холодная.
16.55 Футбол без границ.
17.25 «У всех на устах».
17.45 «Репортаж из чужа».
18.25 Волшебный мир Диснея.
19.20 У Кюшии.
20.00 Программа «Открытые новости».
21.00 Зеркало.
21.55 «Синий марафон». Х. ф.
23.35 «Хотите сниматься в кино»?
00.30 «Абзац».

СРОЧНО ПРОДАЕТСЯ гараж на самотрое по ул. Гидростроителей и а/м ВА3-2103.
Тел. 2-23-59.
1856

РЕМОНТ НА ДОМУ ИМПОРТНЫХ И ОТЕЧЕСТВЕННЫХ ТЕЛЕВИЗОРОВ.
Обращаться по тел. 3-74-34.
1853

ПРОДАЕТСЯ а/м ВА3-2111 в отличном состоянии.
Обращаться по тел. 2-28-77 после 17 часов.
1854

КУПИМ однокомнатную квартиру (18 кв. м) или двухкомнатную гараж в кооп. «Медведь», «Звезда».
Звонить по тел. 2-27-41, спросить механиком.

ПРИНОШУ самые искренние слова благодарности заведению терапевтическим отделение Кодкинской ЦРБ ЯЦИ.

„СП“

Главный редактор — Л. В. ВАСИЛЬЕВ.

НОМЕР ПОДГОТОВИЛИ:
Г. Ю. БАРАНОВСКАЯ — ответственный секретарь

Н. В. ЗОНОВА — зам. главного редактора, зав. отделом социальных проблем

В. Г. ЗЫКОВ — зав. производственно-экономическим отделом

Е. В. ПЕРВУХИНА — фотокорреспондент

Адрес редакции: 663477, г. Кодякск Красноярского края

ТЕЛЕФОНЫ:

гл. редактор, приемная 2-41-31
отв. секретарь, корректор 2-46-48
зам. гл. редактора, отдел социальных проблем 2-45-21
производственно-экономический отдел, бухгалтер 2-46-33
полиграф. участок, отдел доставки 2-28-98

Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Мнения авторов публикуемых материалов могут не совпадать с мнением редакции. Ответственность за содержание рекламы и объявлений несет рекламодатель.

УЧРЕДИТЕЛИ: ТРУДОВОЙ КОЛЛЕКТИВ РЕДАКЦИИ, АДМИНИСТРАЦИЯ

РАЙОНА, УПРАВЛЕНИЕ ПЕЧАТИ И ИНФОРМАЦИИ АДМИНИСТРАЦИИ КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ.

Корректор — Н. Г. ПОЛЯКОВА.

Метрантаж — Н. В. СПИРИНА.

Линотипист — А. В. КРИГЕР.

Печатник — Ф. А. ГУСЕВ.

Газета выходит по вторникам, четвергам и субботам.

Объем — 1 печатный лист.
Индекс — 52336.
Печать высокая.
Тираж 4010.
Заказ № 143.